



## **В Петрозаводске перед судом предстанут трое несовершеннолетних, обвиняемых в угонах автомашин**



Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении троих несовершеннолетних подростков. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в августе, октябре и ноябре 2017 года обвиняемые в городе Петрозаводске совершили угон автомашины «УАЗ-3960», а также попытались совершить угон автомашины «ВАЗ-2104». Во время угонов подростки проникали в автомашины и с помощью подручных средств пытались их завести. Так им удалось привести в движение автомашину



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

«УАЗ-3960» и передвигаться по улицам города. Завести автомашину «ВАЗ-2104» обвиняемым не удалось, хотя они пытались сделать это дважды в разное время.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данные преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1234014>